
ERCİYES ÜNİVERSİTESİ SEYRANİ ZİRAAT FAKÜLTESİ KALİTE GÜVENCE SİSTEMİ 2019 YILI ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ 

Bölüm-1: Öğrenciler ile İlgili Genel Bilgiler 
Ankete Katılan Öğrenci Sayısı 161        

Öğrenim Şekli 
Lisans Yüksek Lisans Doktora      

96,8 1,9 1,3      

Cinsiyet 
Erkek Kız       

68,9 31,1       

Bölüm 
Bahçe Bitkileri Bitki Koruma 

Biyosistem 
Mühendisliği 

Tarımsal 
Biyoteknoloji 

Tarla Bitkileri 
Toprak Bilimi ve 

Bitki Besleme 
Zootekni 

Tarım Bilimleri ve 
Teknolojileri 

4,3 25,5 25,4 9,9 31,1 0,6 2,6 0,6 

Yaş 
17-20 21-23 24-26 27-29 >30    

42,9 39,1 8,7 2,5 6,8    

Lise/Ön Lisans Eğitimini Takiben 
Üniversiteye Kaydına Kadar Geçen Süre 

Aynı yıl 1 yıl sonra 2 yıl sonra 3 yıl sonra 4 yıl sonra >5 yıl   

33,5 47,2 5,6 5,6 1,2 6,8   

Anne-Baba 

Her ikisi de sağ 
ve birlikte 

Her ikisi de sağ 
ve ayrı 

Sadece birisi 
hayatta 

İkisi de hayatta 
değil 

Belirtmek 
İstemiyorum 

   

91,3 1,9 5,6 0,6 0,6    

Anne Mesleği 
Memur Serbest Meslek Özel Sektör Çiftçi Emekli Ev Hanımı 

Belirtmek 
İstemiyorum 

 

1,2 1,2 5,6 1,2 1,9 86,3 2,5  

Baba Mesleği 
Memur Serbest Meslek Özel Sektör Çiftçi Emekli İşsiz 

Belirtmek 
İstemiyorum 

 

11,2 12,4 21,1 23 25,5 1,9 5  

Anne Eğitim Durumu 
Okur-yazar değil Okur-yazar İlk ve Orta Eğitim Lise Ön Lisans Lisans Lisansüstü 

Belirtmek 
İstemiyorum 

4,3 6,8 66,5 14,3 3,1 3,1 0 1,9 

Baba Eğitim Durumu 
Okur-yazar değil Okur-yazar İlk ve Orta Eğitim Lise Ön Lisans Lisans Lisansüstü 

Belirtmek 
İstemiyorum 

 5 54 26,1 1,9 9,3 0,6 3,1 

Öğrenim Görmekte Olan Kardeş Sayısı 
0 1 2 3 4 >5   

30,4 33,5 27,3 6,8 1,9 0   

Ailenin İkamet Ettiği Bölge 
Akdeniz Doğu Anadolu Ege Güneydoğu İç Anadolu Karadeniz Marmara  

18,6 0,6 3,7 7,5 62,1 4,3 3,1  

Ailenin Aylık Toplam Geliri 
<2000 TL 2001-3000 TL 3001-4000 TL 4001-5000 TL 5001-6000 TL 6001-7000 TL 7001-8000 TL >8000 TL 

35,36 24,86 10,56 9,36 4,96 2,46 5,56 6,86 

Öğrencinin Aylık Toplam Geliri 
<500 501-750 TL 751-1000 TL 1001-1500 TL 1501-2000 TL 2001-2500 TL >2500 TL Değişken 

47,2 20,5 9,9 3,1 0,6 1,2 3,7 13,7 

Burs Durumu 
Alıyor Almıyor       

36,6 63,4       

Öğrencinin Çalışma Durumu 
Çalışıyor Çalışmıyor       

15,5 84,5       

 



Bölüm-2: Üniversite ve Bölüm Tercihi İle İlgili Bilgiler 

Üniversite Eğitimi Almak İstemenizin "En 
Önemli" Nedenini Belirtiniz 

Daha kolay iş 
bulacağımı 
düşünmem 

Kariyer yapma, işimde 
yükselme 

Kendimi 
geliştirme isteğim 

Üniversiteli olma ve üniversite 
öğrencisi olmanın 

avantajlarından yararlanma 

Yaşadığım yerden 
uzaklaşma ve 
özgürlük isteği 

  

16,1 34,8 32,9 4,3 1,9   

Erciyes Üniversitesini Tercih Etmenizdeki 
"En Önemli" Etken Aşağıdakilerden 
Hangisidir? 

Ailemin burada 
yaşaması 

Aldığım tavsiyeler 
Çağdaş, kaliteli 

bir eğitim 
verilmesi 

Huzurlu ve güvenli bir eğitim 
ortamının bulunması 

Puanımın sadece 
buraya yetiyor olması 

Yaşam koşullarının 
rahat olduğu bir 
bölgede olması 

Diğer 
etkenler 

35,4 18,6 16,1 1,9 13,7 1,2 13 

Tercih Yapmadan Önce Öğrenim 
Gördüğünüz Bölüm Hakkında Herhangi 
Bir Kaynaktan Araştırma Yaptınız mı? 

Evet Hayır Kısmen     

56,5 13 30,4     

Öğrenim Gördüğünüz Bölümü Tercih 
Etmenizdeki "En Önemli" Etken 
Hangisidir? 

Ailemin istemesi 
İstediğim bölüm/programın 
sadece bu okulda bulunması 

Puanımın sadece 
buraya yetiyor 

olması 
Aldığım Tavsiyeler 

İş olanaklarının fazla 
olması 

Diğer etkenler  

8,7 7,5 19,9 18,6 26,7 18,6  

 

Bölüm-3: Üniversite ve Bölümden Memnuniyet Düzeyi 
DERSLERE İLGİ DÜZEYİ Evet Hayır Kısmen 

Ders Öncesi Ön Hazırlık Yapıyor musunuz? 26,1 39,1 34,8 

Dersten Sonra (Sınav Dönemi Hariç) Derste İşlenilen Konuları Tekrar Ediyor musunuz? 42,9 28,6 28,6 

Aldığınız Derslerde Ödev/Sunum/Seminer/Proje Hazırlıyor musunuz? 50,9 37,3 11,8 

Aldığınız Derslerde Laboratuvar/Arazi Çalışmalarına Katılıyor musunuz? 65,8 21,7 12,4 

Derste Anlatılanların Dışında Konu ile Alakalı Farklı Kaynaklardan Kendiniz Araştırma Yapıyor musunuz? 46,6 34,8 18,6 

Bölümünüzde Yürütülen Ar-Ge Faaliyetlerine Katılıyor musunuz? 14,9 69,6 15,5 

Düzenlenen Ar-Ge/Girişimcilik vb. Temalı Eğitim ve Konferans Gibi Faaliyetlere Katılıyor musunuz? 31,1 49,7 19,3 

 <%50 %51-60 %61-70 %71-80 %81-90 %91-100 

Derslere Devam Durumu 5 1,9 5 18,6 24,8 44,7 

GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİ Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Kararsızım Memnunum 
Çok 

Memnunum 

Öğrenim Gördüğünüz İldeki "Yerel Yöneticilerin" Tutum, Davranış ve Yaklaşımlarından Memnun musunuz? 7,5 6,2 26,7 50,9 8,7 

Öğrenim Gördüğünüz İldeki "Halkın" Tutum, Davranış ve Yaklaşımlarından Memnun musunuz? 16,1 18,6 24,8 36,0 4,3 

İl / İlçe’nin Size Sunmuş Olduğu Sosyal, Kültürel ve Sportif Olanaklardan Memnun musunuz? 13,7 22,4 29,2 31,7 3,1 

Öğrenim Gördüğünüz İl / İlçe’deki "Barınma" Olanaklarından Memnun musunuz? 9,3 13,0 22,4 43,5 11,8 

Öğrenim Gördüğünüz İl / İlçe’deki "Ulaşım" Olanaklarından Memnun musunuz? 14,9 12,4 12,4 41,6 18,6 

Öğrenim Gördüğünüz Bölümün Öğrencilere Sunduğu Kariyer Planlama Faaliyetlerinden Memnun musunuz? 12,4 12,4 35,4 32,9 6,8 

Üniversitenin / Bölümün Size Sunmuş Olduğu Sosyal, Kültürel ve Sportif Olanaklardan Memnun musunuz? 17,4 16,1 34,2 28,6 3,7 

Üniversitenin / Bölümün Faaliyetlerinizi Destekleme Durumundan Memnun musunuz? 14,3 14,3 35,4 30,4 5,6 

Üniversitenin / Bölümün Kütüphane İmkânlarından Memnun musunuz? 16,8 8,7 19,3 34,8 20,5 

Derslerin Güncel Konularla Desteklendiğini Düşünüyor musunuz? 10,6 8,7 28,0 36,0 16,8 

Aldığınız Derslerin Bilgi ve Becerinizi Geliştirdiğini Düşünüyor musunuz? 11,2 8,7 23,6 41,0 15,5 

Verilen Ödev ve Araştırma Konularının Derslere Katkısı Olduğunu Düşünüyor musunuz? 13,7 8,7 21,1 41,0 15,5 

Öğretim Elemanlarının Ders Anlatımından Genel Olarak Memnun Musunuz? 11,2 9,9 24,2 35,4 19,3 

Öğretim Elemanlarının Sorduğunuz Sorulara Yeterli Ölçüde Cevap Verdiğini Düşünüyor musunuz? 9,9 5,6 23,6 35,4 25,5 



Öğretim Elemanlarının Genel Olarak Derse Katılımı Özendirdiğini Düşünüyor musunuz? 9,9 9,9 25,5 41,0 13,7 

Sınavların ve Ödevlerin Objektif Bir Şekilde Değerlendirildiğini Düşünüyor musunuz? 11,2 13,0 20,5 38,5 16,8 

Öğretim Elemanlarının Ders Saatleri Dışında Size Ayırdıkları Zamanın Yeterli Olduğunu Düşünüyor musunuz? 13,0 13,7 24,2 34,8 14,3 

Yöneticilere Ulaşabildiğinizi ve Size Ayırdıkları Zamanın Yeterli Olduğunu Düşünüyor musunuz? 15,5 9,9 31,1 31,7 11,8 

Size Verilen Eğitiminin Kalitesinden Genel Olarak Memnun musunuz? 11,2 11,2 24,2 40,4 13,0 

Öğrenim Gördüğünüz Bölümden Genel Anlamda Memnun musunuz? 13,0 6,2 23,0 39,8 18,0 

 Evet Hayır Kısmen Kararsızım 

Fakültemize Kayıt Yaptırmadan Önceki “Üniversite Öğrencisi” Olmak ile İlgili Beklentilerinizin Gerçekleştiğini Düşünüyor musunuz? 19,3 28,6 45,3 6,8 

Kendinizi Başarılı Bir Öğrenci Olarak Nitelendiriyor musunuz? 26,4 16,4 56,6 0,6 

 
Aynı üniversite ve aynı bölümü 

tercih ederdim 
Aynı üniversite ancak farklı bir 

bölümü tercih ederdim 
Farklı bir üniversitede aynı 

bölümü tercih ederdim 
Farklı bir üniversitede farklı bir 

bölümü tercih ederdim 
Kararsızım 

Tekrar Üniversite Tercihi Yapacak Olsanız 17,2 19,7 21 25,5 16,6 

 


